Анализ на решението на задача
ИГРА

Ще разгледаме два случая: когато N има четен брой цифри, и когато – нечетен. 

Нека броят на цифрите на N - len(N) е четно число. Забелязваме, че в резултат на играта полученото число може да е, или със същия брой цифри като N, или да има една цифра повече. В първия вариант ще победи вторият играч, а във втория – първият. Затова първият играч се стреми да прави такива ходове, че в отговора да се получат len(N)+1 цифри, а вторият – да се получи число с len(N) цифри. Да разгледаме подробно стратегиите на играчите. 

Ако първата цифра не е 1, то ще спечели първият играч. За целта на първия си ход той ще напише цифрата 1, и след това не е важно, какви цифри ще пишат играчите – числото на дъската ще стане по-голямо от N точно в момента, когато в него се напишат len(N)+1 цифри. 


Ако първата цифра на числото N е 1, то не е изгодно на първия играч да пише по-голяма цифра (понеже тогава ще победи вторият играч по аналогични съображения).  Това означава, че първият играч ще напише 1. Сега на втория играч не е изгодно да пише по-малка цифра от втората цифра на числото N. Ако втората цифра на числото N е по-малка от 9, то вторият играч ще напише девятка и ще спечели. Ако втората цифра е 9, той ще напише 9, и задачата се свежда почти до изходната (само вместо единица, първият играч сега ще напише нула).

По този начин при четна дължина на N стратегията на играчите ще бъде следната. Първият играч на първия си ход пише единица. На всеки следващ ход вторият играч пише 9, а първият – 0. Получава се числото 19090... Kритерий за спечелване: ако полученото число от len(N) цифри е по-голямо от N, то печели вторият играч, иначе – първият. 


Разсъждавайки по аналогичен начин за нечетна дължина на N, получаваме следната стратегия: първият играч на всеки ход пише цифрата 9, а вторият – цифрата 0.
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